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Odpověď na žádost o poskytnutí informací podle zákona č. 106/1999 Sb.  

Dne 02.11.2024 byla doručena datovou schránkou zdejšímu magistrátu (dále jen „povinný 

subjekt“) žádost o poskytnutí informací podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu 

k informacím, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „informační zákon“), která byla 

zaevidována pod č. j. MDC/124454/2024, v níže uvedeném znění: 

„Podatel tímto žádá, ve smyslu zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, 

ve znění pozdějších předpisů, Odbor správních činností a obecní úřad živnostenský úřad 

o poskytnutí následujících informací: 

Vážení. 

Letos, v roce 2024, jsem byla vyrozuměna o výsledcích těchto přestupkových řízení, u 

kterých jsem byla podatelem. 

Příloha 1. usnesení o odložení věc. Čj. MDC/33831/2021, spisová zn. MDC/Rp-

544/13707/2021 

Příloha 2. usnesení o odložení věc. Čj. MDC/19207/2021, spisová zn. MDC/Rp-

667/18046/2021 

Příloha 3. usnesení o odložení věc. Čj. MDC/41175/2021, spisová zn. MDC/Rp-

1461/38467/2021 

Rozhodnutí Správního orgánu Města Děčín o ve všech výše zmiňovaných případech bylo 

následující: 

- Přestupkové řízení nezahajovat 

- Věc odložil z důvodu nejednoznačnosti výkladu krizového zákona a vládních nařízení 

týkajících se COVID opatření 

Rozhodnutí správního úřadu magistrátu Děčín ve mně vyvolává pocit, že jsem poškozovaná 

na svých základních lidských právech, diskriminována a šikanována. A to tím, že byla 

nucena (pod pohrůžkou penalizace) k dodržování protiepidemiologické nařízení vlády 

související s COVID opatřeními a krizovým zákonem. 

Žádám proto o poskytnutí následujících informací, ve smyslu zákona č. 106/1999 Sb., 

abych situaci pochopila. A případně získala informace, jak se mohu domoci náhrady vzniklé 

škody. 
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1. Dotaz 

Z jakého důvodu Správní odbor Magistrátu města Děčín dospěl k názoru, že krizový zákon 

a COVID opatření byly považovány za nevymahatelné Správním odborem Magistrátu města 

Děčín v případě usnesení viz příloha 

2. Dotaz 

Prosím o uvedení konkrétního soudního precedentu z období únor–březen 2021, na který se 

přestupková komise Správního orgánu Magistrátu města Děčín odvolávala, aby bylo její 

rozhodnutí o odložení přestupku kvůli nevymahatelnosti krizového zákona a dalších 

protiepidemiologických nařízení legitimní. (viz příloha 1-3) 

3. Dotaz 

Byl uplatňován stejný a rovný přístup ze strany Správního orgánu Magistrátu města Děčín 

v období leden–duben2021 ke všem přestupkům proti Covidovým opatřením (porušení 

omezení ubytovacích služeb)? Byly všechny takovéto přestupky byly odloženy jako 

v případech viz příloha? 

4. Dotaz 

Informoval Správní orgán Magistrátu města Děčín svůj nadřízený orgán Krajský úřad nebo 

Ministerstvo zdravotnictví nebo Ministerstvo spravedlnosti, že krizový zákon a COVID 

opatření jsou neplatné a nelze je nevymáhat? 

5. Dotaz: 

Byla jsem tedy uvedena v omyl a se mnou všichni, kdo nařízení vlády dodržovali, 

neboť nařízení vydaná vládou byla neplatná? 

6. Dotaz 

Jak a kde se mohu domoci finanční náhrady nákladů a ztrát, které mi vznikly tím, že jsem 

dodržovala Covid opatření? 

Děkuji Vám za Váš čas a pozornost věnovanou mému případu a mým dotazům. 

Za poskytnutí informací předem děkuji. Prosím o poskytnutí výše požadovaných informací 

do datové schránky ID: y8h9bku.“ 

Na základě shora uvedených dotazů sděluje povinný subjekt k dotazu č. 4, že neinformoval. 

V dalším se povinný subjekt odkazuje na rozhodnutí o částečném odmítnutí žádosti podle 

ustanovení § 15 odst. 1 informačního zákona. 

 
 
 
 
 
Ing. Martin Kříž  
tajemník Magistrátu města Děčín  

otisk úředního razítka 
podepsáno elektronicky 

  
 
 
 
 
Příloha: rozhodnutí o částečném odmítnutí žádosti 


